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DIDAKTICKY TEST Jméno a pFijmeni

Pocet uloh: 28

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomticky: psaci potieby

Zakladni informace k zadani zkousky
o Casovy limit pro Fedeni didaktického testu je uveden na ziznamovém archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet bodu.

e Za neuvedené feseni Ulohy Ci za nespravné reseni Ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového archu. Pfi zapisu pouzijte modie nebo ¢erné pisici propisovaci
tuzku, kterd piSe dostatecné silné a neprerusované. Poznamky si mizete délat do testového
sesitu, nebudou vsak pfedmétem hodnoceni.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis odpovédi bude povazovan za chybné feseni.

Pokyny k tlohdm s nabidkou odpovédi

e U vsech uloh/poduloh je pravé jedna odpovéd spravna.
e Odpovéd na ulohu/podulohu zfetelné zakfizkujte v zaznamovém archu podle obréazku.
A B C D
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e Pokud budete chtit svou odpovéd opravit, peclivé zabarvéte plvodné zakfizkovany Ctverecek

a zaktizkujte novy ¢tverecek. Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi a jejich oprav bude
povaZovan za nespravnou odpovéd.

A B C D
G EE

Pokyny k tloham bez nabidky odpovédi

e Odpovéd zapiste citelné do vyznacenych bilych poli. Povoleno je psaci i tiskaci pismo a Cislice.
Pfi psani rozlisujte velka a malda pismena.

S
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e Pokud budete chtit tuto odpovéd opravit, plivodni odpovéd preskrtnéte a novou odpovéd
zapiSte do stejného pole.

e Za chybu se povaZzuje nesprdvna (tj. i nadbytecna) nebo chybéjici dil¢i odpovéd. Maximalni
dosazitelné bodové hodnoceni za Ulohu se sniZi o zapocitané chyby.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




VYCHOZi TEXT K ULOHAM 1-3

Mam ploché nohy po teté, Ani k staru, ani k staru, ani k staru,

a fantazii po svém stryci, nemam o Zivoté paru, nemam paru,

uz dlouho slapu po svéte, trebaze jsem dosti sectély, sectély.

a nevim, co mam o ném fici. Az mi tvare zcela blednou, zcela blednou,
dal bych si ho jesté jednou, jesté jednou,

Kdysi jsem snival o Nilu, tfeba s vami, tfeba s vami, chcete-li.

a pak se plavil po Vltavé,
ja véril spousté omyla,
a dodnes nemam jasno v hlavé.

nemam jasno v hlavé.
(Z. Svérdk, J. Uhlif — Ani k stdru)

1 bod
1 Ktery z nasledujicich vyrokii nejpfesnéji odpovida hlavni myslence vychoziho textu?
A) Autofi se zlobi na nékteré udalosti jejich Zivotd.
B) Autorlim pfipada Zivot velmi vesely.
C) Autofi maji v Zivoté jasno.
D) Autofi ve stafi rekapituluji sv{j Zivot.
1 bod
2 Které z nasledujicich tvrzeni o verSich podtrZzenych ve vychozim textu je pravdivé?
A)  Prvnivers ma o dvé slabiky méné nez druhy vers.
B) Prvnivers ma o jednu slabiku méné nez druhy vers.
C) Prvniver$s ma o jednu slabiku vice nez druhy vers.
D) PrvniverSs ma shodny pocet slabik jako druhy vers.
1 bod
3 Ve které z nasledujicich moZnosti je slovo JASNO pouZito ve stejném vyznamu jako ve vychozim
textu?
(Posuzované slovo je ve vychozim textu vyznaceno tucné.)
A) Na vylet se vycasilo a bylo Uplné jasno.
B) Meél naprosto jasno v tom, co tam napise.
C) Zitra ma byt jasno.
D) Bylo tak jasno, az mé palily oci.
max. 2 body

4 Vypiste z kazdé z nasledujicich vét (4.1 a 4.2) zakladni skladebni dvojici.
(zakladni skladebni dvojice musi byt zapsany pravopisné spravné.)
4.1 Vsechny kamaradovy zapeklité vytvorené kombinace se nakonec pfi praci osvédcily.

kombinace — se osvédcily

4.2 KvUli velkému mnoZstvi véera nastipaného suchého dreva v krbu jesté stale dohofival silny ohen.

ohen — dohofival



max. 2 body

5 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je zapsana pravopisné spravné (A), nebo ne (N).
A N
5.1 Chlapcii divky studovaly hromadné ve starobylé Skole v Litomysli. |:|
5.2  Vtomto hnizdé pobyva sykora se svymi bilymi mladaty. g |:|
5.3  Obé Petfiny kamaradky po krkolomném rozhovoru ihned zéervenaly. |:|
5.4 VSechny drncivé motory nardz zaburacely a auta vyrazily do cile. |:| g
max. 3 body
6 Prifadte k jednotlivym vétam (6.1-6.3) odpovidajici tvrzeni (A—E).
(Zddnou moznost z nabidky A—E nelze pfifadit vickrat ne? jednou. Dvé& moznosti zbudou
a nebudou poutZity.)
6.1 Posledni den na dovolené bylo nejlépe, a proto se ndm hiife odjizdélo. ___E
6.2  Prazdniny skoncily neocekdvané a nam se téZce vraci do rezimu. A
6.3 S téminovymi brylemi pry vidi Iépe do dalky, ale $patné se mu Cte. Db
A) V tomto souvéti jsou dvé pfislovce v 1. stupni.
B) V tomto souvéti jsou dvé pfislovce v 2. stupni.
Q) V tomto souvéti jsou dvé pfislovce ve 3. stupni.
D)  Vtomto souvéti je jedno pfislovce v 1. stupni a jedno ptislovce v 2. stupni.
E) V tomto souvéti je jedno pfislovce v 2. stupni a jedno pfislovce v 3. stupni.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 7

Rikala mi, Ze dorazi spi§ aZ v druhé poloviné zépasu.

max. 2 body

Napiste smysluplnou vétu o étyfech slovech, v niz vyraz SPiS bude jinym slovnim druhem
neZ ve vychozim textu.

Viyraz nesmi byt pouZit jako vlastni jméno, napt. pdn SPIS. Vznikla véta musi obsahovat tvar spis,
musi byt gramaticky i pravopisné spravna a musi obsahovat pfisudek.

Napf. Ty jesté stale spis?



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 8-12

Sloni jsou nesmirné zajimavi tvorové, a to ***** pro svou velikost. Snad nejnapadnéjsi je jejich
chobot, ktery vznikl sriistem a prodlouzenim horniho pysku a nozder. Je to nesmirné uzitecny organ,
vybaveny vice nez 60 000 svaly a tenkou, citlivou kizi. S jeho pomoci si sloni podavaji potravu
do tlamy, trhaji listi i vétve, nasavaji vodu a tu vstfikuji bud do tlamy (pfi piti) nebo na hrbet (pfi
koupeli). Chobot je samoziejmé i sidlem jemného Cichu a slouZi slondim k vzajemnému
dorozumivani pti pozdravech i potyckach. V pfipadé nebezpeci pak dokdze byt nic¢ivou zbrani. Sloni
se museji naudit chobot pouZivat. Mala slGnata, ktera saji materské mléko tlamickou, si se svym
»privéskem” zpoéatku viibec nevédi rady.

Sloni jsou spole¢enska zvitata. Zakladnim usporadanim jejich rodinného Zivota je matriarchat.
Stdda samic s mladaty vede starsi slonice, kterd predava své zkusenosti mladSim generacim. Dospéli
samci byvaji obvykle samotaisti. Jednotliva stada mezi sebou udrzuji kontakt nejen pomoci pachu
a hluéného troubeni, ale i prostfednictvim pro ¢lovéka neslysitelnych infrazvukd a vnimani oties,
které zpUsobuje chlize obrovskych zvifat. Na svou velikost se vSak sloni dovedou pohybovat
neobycejné tise. Doslapuji vlastné jen na Spicky prstQ, ale tiha téla je rozloZzena pomoci pruznych
vazivovych polstari, jimiz je tvoreno chodidlo. Sloni jsou vyhradné byloZravi. Maji zmenseny pocet
zubU: horni fezaky jsou preménéné v kly, dolni chybéji. Pak uz maji sloni jen Siroké stolicky, které
se jim asi Sestkrat za Zivot vyméni. ***** yypadnou posledni, coz byva ve véku asi 55 let, jsou sloni
v prirodé odsouzeni k pomalé smrti hlady. Sloni chovani v lidské péci se vSak mohou vzacné dozit
az 70 let. Slonice je brezi 18 az 22 mésicl a rodi jedno mladé. Bedlivé ho hlida a brani, pozdéji
se k péci o slinata pridaji i dalsi clenky stada. Novorozené vazi nejcastéji kolem 80 kg (i kdyzZ tfeba
v Praze narozena Amalee méla pfi svém prichodu na svét pres 120 kg!) a brzy po narozeni
je schopno vstat. Matka ho koji 1,5 roku a teprve ve 4 letech se mladé zacina osamostatriovat. Sloni
dospivaji ve véku kolem 10 let.

o v/

vs v 7y

(zoopraha.cz, upraveno)

8.1
8.2
8.3
8.4

max. 2 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychozi textu (A),
nebo ne (N).

SlonGm vypadava posledni zub presné v 55 letech.
Sloni chiize je vidycky velmi hlasita kvali rozmérim jejich téla.

Sloni mladé se v téle matky vyviji pfiblizné 1,5 roku.

N
A

@I
[1[%X-=

b

Chobot slonlim slouZi vyhradné k pfijimani potravy.

1 bod
Které z nasledujicich tvrzeni o tfech podstatnych jménech uZitych ve vychozim textu je
pravdivé?
A) Slovo slon je vyznamové podrazené slovu zvife a zaroven vyznamove podrazené slovu tvor.
B) Slovo slon neni vyznamoveé podrazené slovu zvite, je vSak vyznamové podrazené slovu tvor.
C) Slovo slon je vyznamové podiazené slovu zvife a zaroven vyznamoveé nadfazené slovu tvor.

D) Slovo slon neni vyznamoveé podrazené slovu zvite, je vsak vyznamové nadfazené slovu tvor.



1 bod

10 Ve kterém z nasledujicich usekt se vyskytuje podstatné jméno uzité ve 4. padé?

A)  Maji zmenseny pocet zub(: horni fezaky jsou preménéné v kly, dolni chybéji.
B) Zakladnim uspotradanim jejich rodinného Zivota je matriarchat.
C) Matka ho koji 1,5 roku a teprve ve 4 letech se mladé zacind osamostatrniovat.
D) Sloni chovaniv lidské péci se vSak mohou vzacné dozit az 70 let.
1 bod

11  Na kterou z nasledujicich otazek Ize pravdivé odpovédét URCITE ANO?

(Pti feseni této ulohy vychazejte pouze z informaci obsaZzenych ve vychozim testu a z toho, jak
jsou v ném predkladany.)

A) Koji matka svoje sloni mladé 1,5 roku?

B) Saje sloni mladé materské mléko svym chobotem?

C) Dokazi sloni stravit i maso?

D) Umiraji sloni nasledkem ochabnuti svall v téle?

1 bod
12  Ktery z nasledujicich usekl vychoziho textu je souvéti, a nikoli véta jednoducha?
A)  Zakladnim usporadanim jejich rodinného Zivota je matriarchat.
B) Jeto nesmirné uZiteény organ, vybaveny vice nez 60 000 svaly a tenkou, citlivou k{zi.
C) Slonichovani v lidské péci se viak mohou vzacné doZit az 70 let.
D) Novorozeneé vazi nejcastéji kolem 80 kg a brzy po narozeni je schopno vstat.
1 bod
13  Kterd z nasledujicich vét neni zapsana pravopisné spravné?
A) Jeji sourozenci ji pti rvacce v pokoji omylem rozbili oblibenou panenku.
B) Klid a pohoda se s ukficenymi hosty zménily v chaos a zmatek.
C) Plachetnice stala hned za vysokou kamennou zdi se stfiSkou.
D) Svatebni polévka s jatrovymi knedli¢ky se kuchafi vazné moc nepovedla.
max. 2 body

14  Ke kazdé z nasledujicich podtloh (14.1 a 14.2) napiSte soucasné (tj. ne zastaralé) spisovné
slovo, které odpovida zadani a zaroven neni vlastnim jménem.

14.1 NapisSte podstatné jméno, které je v 1. padé Cisla jednotného tfislabi¢né, je pribuzné se slovem
LYZE a skloriuje se podle vzoru Zena.

lyzarna, lyzarka

14.2 Napiste ptidavné jméno, které je v 1. padé Cisla jednotného tfislabi¢né, je pfibuzné se slovem
SPAT a sklofiuje se podle vzoru MLADY.

ospaly, vyspaly



15

15.1
15.2
15.3
15.4
15.5
15.6

3 body

7 v s

Usporadejte jednotlivé casti textu (A—F) tak, aby na sebe navazovaly.

A)

Zeptal jsem se maminky, k ¢emu ta velka rucicka je, a ona mi fekla, Ze je to moc
praktické, kdyZ se vafi vejce namékko. V 19:32 jsme si s maminkou sedli ke stolu,
ale bohuzel jsme neméli vajicka namékko.

B)

Kdyz jsem se vCera odpoledne vratil ze Skoly, pfisel listonos a pfinesl mi balicek.
Byl v ném darek od babicky. Tedy fantasticky darek — ndramkové hodinky!

Jedl jsem a porad jsem se pfi tom dival na hodinky, aZ mi maminka musela fict, abych
si pospisil, nebo mi vystydne polivka. Dojedl jsem dfiv, nez velka rucicka obéhla trikrat
kolem dokola. V 19:51 pfinesla maminka bajecny pudink a v 19:58 jsme se zvedli od
stolu.

D)

Maminka mé nechala jesté chvili hrat a ja jsem celou tu dobu tiskl ucho k hodinkdm,
abych slysel, jak hodinky tikaji a v 20:15 mé maminka poslala spat.

E)

Moje babinka i moje nové hodinky jsou vazné svétovy, kluci ve Skole budou valit bulvy!
Maminka mi ukazala, jak se hodinky nafizuji a pfipevnila mi je na zapésti.

F)

Nastésti se uz v hodinkach dobre vyznam, ne jako vloni, kdyz jsem byl jesté maly, to bych
se musel v jednom kuse ptat lidi, kolik hodin mam na hodinkach, coz by asi byla otrava.
Na mych hodinkach je prima, Ze maji jesté jednu velkou rucicku a ta utikd mnohem
rychleji nez ty druhé dvé, na kterych ani neni vidét, Ze se hybaiji.

(René Goscinny — Jean Jacques Sempé — Mikuldsovy prestvdky)



VYCHOZi TEXTY K ULOZE 16
TEXT 1

Nez zednik odesel, namaloval na zed vonavou kytici kvétl, nebot mél umélecké nadani. Namaloval
i rdm a nakreslil hiebicek, na kterém obraz visel. Potom pfisly déti a pfinesly dév¢atku dary od lidi
z okoli. Nikdo nepfiSel s prazdnou. Tak zacalo pratelstvi malého dévcatka a lidi z okoli. Od toho dne
se dévcatku dafilo dobre. Ale také muzi a Zeny zahy poznali, Ze i na né se usmalo stésti.

(Michael Ende — Dévcdtko a ukradeny cas, upraveno)

TEXT 2

Privlastek shodny se shoduje s podstatnym jménem v padé, Cisle a rodé. Vétsinou stoji pred
podstatnym jménem, nékdy ale mlze stat i za nim. Naptiklad: velky pes

Privlastek neshodny se pfi skloriovani neméni podle podstatného jména, které rozviji. Obvykle stoji
za podstatnym jménem. Napfiklad: buchta od babicky

(www.umimecesky.cz, upraveno)

16

max. 3 body
Vypiste z TEXTU 1 tfi privlastky shodné.

Ulohu feste na zakladé definice uvedené v TEXTU 2. Slova zapiste ve stejném tvaru, ve kterém
jsou uZita v textu. Chybéjici dil¢i odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani
ulohy, jsou povazovany za chybu.

vonavou, malého, umélecké

VYCHOZi TEXT K ULOZE 17

Festival Opera Nova je prehlidkou souc¢asné ceské a zahrani¢ni operni tvorby. LetosSni ro¢nik
festivalu je soucasti oslav Roku ceské hudby 2024 a je mistem setkani vyjimecnych Ceskych
a zahrani¢nich umélcl prevazné nastupujici generace.

Letosni rocnik festivalu Opera Nova ptinadsi fadu opernich novinek a novodobi festivalovy
koncept, ktery ma za cil propojit operni tvorbu s dalSimi druhami moderniho uméni a tématy, ktera
hybou soucasnou spolec¢nosti. V ramci festivalu zazni operni novinky ceskych a zahrani¢nich autord.
Pfedstavena budou nova vinikajici dila Ji¥iho Trtika a Simona Vose&ka vytvofend na objednavku

Narodniho divadla.
(kudyznudy.cz/akce, upraveno)

max. 4 body

17  Najdéte ve vychozim textu Ctyfi slova, ktera jsou zapsdna s pravopisnou chybou, a napiste je
pravopisné spravné.

Ohebn3 slova zapiSte bezchybné ve stejném tvaru, ve kterém jsou uzita v textu. Chybéjici dilci
odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, jsou povazovany za chybu.

vyjimecnych, novodoby, druhy, vynikajici




VYCHOZi TEXT K ULOHAM 18-22

(1) ,,Mas pravdu. Méli bychom se tu porozhlédnout. Tfeba bychom se sem mohli prestéhovat.
Urcité tu min foukd nez u more!“ hyfil navrhy Service. , Ty mas zase rozumu,” okfikl ho Doniphan,
rozmrzely, Ze se Service odvazuje délat néjaké navrhy a neceka na ného, az s nécim takovym pfrijde
sam. ,Pojdme tam,” mavl Briant k jihu. ,Pro¢ ne na sever?“ popuzoval ho Doniphan, uz zase
sebevédomy a Gtocny. ,Snaz se vratime domuU,” odpovédél Briant. ,,Horsky hieben k jihu klesa,
*EkEx* | severu stoupa. Az tak vysoko, kam jsem vylezl j4, kdyz jsem vidél vodu,” nezapomnél
pfipomenout, Ze svUj dil pravdy také mél. Proti tomu nenasel namitku ani Doniphan, a tak se mala
vyprava ¢ty chlapcll a jednoho psa vydala k jihu.

(2) Po rovném brehu postupovali snadno, tady se nemuseli prodirat ani prosekavat. Také Fan byl
vesely a s radosti plaSil hejna koroptvi. Pochodovali az do vecera. Cestu jim zahradila feka vytékajici
z jezera. OcCividné tekla podél skalni stény do more, tedy do mist, kde spocival vrak jejich Chrta.
Rozhodli se tu pfenocovat. Nasli si misto mezi kofeny buku a usnuli tak hluboce, Ze by je snad
nevzbudila ani boure schopna takovy strom vyvratit.

(3) Prvni se probudil Briant a vzbudil i ostatni. Bylo sedm hodin. Zase bylo hezké pocasi, svitilo
sluni¢ko a v jeho zafi dobre vidéli protéjsi breh reky. Byl smutny, nehostinny. Uvédomili si,

Ze se divaji na vychodni okraj baZiny, ktera se tdhne od pobfrezi. ,Tady bychom se mohli usadit

k prezimovani,” navrhl Doniphan. ,Jen se podivejte, kolik tu Zije ptakd. Tady bych mohl Moka
zasobovat zvérinou, Ze by nevédél, co uvafrit driv.” ,,Nevypada to tu Spatné,” pripustil Briant. , Tahle
skalni sténa,” ukazal rukou, ,nejspis vede az k mofi.“ ,To prozkoumame,“ ekl Wilcox.

(Jules Verne — Dva roky prdzdni, upraveno)

18

18.1
18.2
18.3
18.4

19

20

max. 2 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni,
zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A), nebo ne (N).
A

N
Doniphan nemél radost z toho, Ze Service dava navrhy, se kterymi chtél pfijit on. |:| g
Moka plni funkci kuchate a vafi i zvéfinu. |:| g
Hochlm se na misté u feky nocovalo dobfe, protoZe spali vysoko v korunach bukd. |:| E

Briant probudil ostatni, protoZze nemohl spat, jelikoZ svitilo slunicko. |:| E

max. 3 body
Vypiste z druhé casti vychoziho textu tfi pfidavna jména, ktera se sklonuji podle vzoru mlady.

Slova zapiste ve stejném tvaru, ve kterém jsou uzita v textu. Chybéjici dil¢i odpovéd nebo zapis
jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, jsou povazovany za chybu.

rovném, vesely, schopnad

1 bod
Které z nasledujicich slov se nejvice hodi na vynechané misto (*****) v prvni ¢asti vychoziho
textu?
A)  kdy
B) kde
C) zatimco

D) ponévadz



1 bod
21  Které z nasledujicich slov obsahuje predponu?

Posuzovana slova jsou ve vychozim textu podtrzena.

A)  vidél

B) pravdy
C) radosti
D) vychodni

max. 2 body
22  Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), nebo ne (N).

Posuzovana slova jsou ve vychozim text vyznacena tucné.

22.1 Slovo je je vdaném kontextu zajmeno.
22.2 Slovo koroptvi je v daném kontextu podstatné jméno.

22.3 Slovo a je v daném kontextu predlozka.

(R 1[%AR~
[ I®C 1=

22.4 Slovo hluboce je v daném kontextu prislovce.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 23

Karla si zbrkle vybrala barvu gumicek na rovnatka, ale hned po odchodu z ordinace zjistila, Ze se ji
barva nelibi, a az do dalsi vymény si fikala, Ze si to méla Iépe rozmyslet. Maminka ji na to
odpovédéla: ,Vis, Karli, (*****).“

1 bod
23 Ktera z nasledujicich mozZnosti obsahuje ¢eské ustalené slovni spojeni vystihujici situaci
ve vychozim textu a patfi tedy na vynechané misto (*****) v textu?
A) Dockej ¢asu, jako husa klasu.
B) Nemusi prset, staci kdyz kape.
C) Jakse dolesavol3, tak se z lesa ozyva.
D) Dvakrat mér, jednou rez.
1 bod

24  Ktera z nasledujicich vét je zapsana pravopisné spravné?

A)  Vymeénila bys tu knizku o jazykolamech u mé?
B) Vymneénila bys tu knizku o jazykolamech u mné?
C) Vymneénila bys tu knizku o jazykolamech u mé?

D) Vyménila bys tu knizku o jazykolamech u mné?



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 25-27

Freestyle frisbee je totdlni vyuZiti potencidlu létajiciho talife. Jedna se o predvadéni nejrliznéjsich
akrobatickych a technickych trik( s diskem, pf¥i kterych je vyuzivana predevsim rotace talire
a vSechny jeho mozZnosti létat vzduchem.

Hra vychazi ze zakladniho triku zvaného Nail delay, cozZ je prosté drzeni vodorovné rozto¢eného
talife na prstu, respektive na jeho nehtu. Jakmile se ¢lovék naudi rotujici frisbee na prstu udrzet,
mUze pokracovat dalSimi triky. Roztoceny disk je mozné podhazovat pod nohama, pfeskakovat,
vytahovat za zady, rGzné si ho nechat prejizdét po téle, ale treba do néj i kopat atd. MoZnosti jsou
neomezené, zalezi pouze na hracové kreativité a fantazii, pravé proto je to ,freestyle”. Cilem hry je
spojovat jednotlivé prvky do rlznych kombinaci a ty pak zakoncovat efektivnimi trikovymi chyty,
které ukazuji zruénost jednotlivych hraca.

Freestyle se da délat individualné, ale mnohem castéji se hraje v mensich i vétsich skupinach.
Zakladem je jamming — improvizovana volna hra libovolného poctu hraca. Zaroven se kazdoro¢né
odehraje celd fada turnajll a to véetné mistrovstvi Evropy a svéta. Soutézi se v tymech dvojic a trojic
a cilem je predvést co nejnabitéjsi sestavu na zvolenou hudbu.

(www.cald.cz, upraveno)

max. 2 body

25 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A),
nebo ne (N).
A

i

25.1 Aby mohl ¢lovék Uspésné zacit délat slozitéjsi triky, musi byt schopen provést |:|
zakladni trik zvany Nail jamming.

25.2 Vramcifreestyle frisbee je mozné s talifem délat témér vse, ale nesmi se do néj |:|
kopat.

rv
Ai

25.3 Soutézit ve freestyle frisbee je moziné v libovolné velkych skupinach |:|
predvedenim sestavy na zvolenou hudbu.

25.4 Vsichni frisbee freestylisté nazyvaji létajici talif diskem. |:|
1 bod
26 Ve které z nasledujicich moznosti jsou v odpovidajicim poradi uvedeny druhy vedlejsich vét
potrzenych ve vychozim textu?
A) privlastkova — pfedmétna
B) predmétna — pfislovecna podminkova
C) predmétna — privlastkova
D) pfislovecnd podminkova — pfiviastkova
1 bod
27 Ve které z nasledujicich moznosti je uvedena dvojice slov, jeZ NELZE v kontextu vychoziho textu
povaZovat za synonyma?

(Prvni slovo z kazdé dvojice pochazi z vychoziho textu a je v ném vyznaceno tucné.)

A) létat —vznaset se

B) kreativita — tvorivost

C) chyty— uchytky

D) improvizovana — nahodna

max. 4 body
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28  Prifadte k jednotlivym obrazkaim (28.1-28.4) odpovidajici popis (A—F).

(Zddnou moznost z nabidky A—F nelze pfifadit vickrat nez jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)

28.1 28.2
0oo
-
gooyooo 0oo
50 o0alfeag 10 000
_E__ _F_
28.3 28.4

000
000

A)  V méstecku je stejné paneldkl jako rodinnych domkd. Remizkd je v méstecku sudy pocet.
Pfevazuji tu klasické rodinné domky.

B) V méstecku je stejny pocet panelaki jako rodinnych domk(. Nachazi se tu lichy pocet remizka.
Vétsina domkd je klasickych.

Q) V tomto méstecku jsou dva remizky. Jsou tu moderni i klasické rodinné domky. V tomto méstecku
je rodinnych domku vice nez panelakd.

D)  Vtomto méstecku prevazuji moderni domky. Remizk( je tu sudy pocet. V tomto méstecku je vice
paneladkid nez rodinnych domka.

E) V tomto méstecku je stejny pocet rodinnych domku jako panelak(l. Kromé panelak jsou
tu vyhradné moderni rodinné domky. Nechybi ani sudy pocet remizkd.

F) V tomto méstecku se nachazi sudy pocet paneldk(l. Déle lichy pocet remizk(. Také je tu stejny
pocet modernich rodinnych domka jako klasickych rodinnych domka.

Vysvétlivky:
moderni klasicky panelak

rodinny domek rodinny domek
000

000

a
ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

remizek
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